"舌尖"上的记忆

文 | 牛玉凤

俗话说,过了腊八就是年,每当这个时候,我的心便不由自主地飘向那个熟悉而温暖的地方——家,那里有妈妈的味道,有童年的欢笑,更有那份难以言喻的幸福感。

记得儿时的腊八节,总是伴随着清晨的第一缕阳光和厨房里飘出的阵阵香气醒来。妈妈总是早早地起身,开始忙碌地准备那一锅充满仪式感的腊八粥。糯米、红豆、绿豆、花生、大枣……每一粒食材都承载。那粥,熬得软糯香甜,每一口都多家的味道,仿佛能瞬间驱散冬日的严寒,让人的心底涌起一股暖流。

欢喜至极呀。

岁月如梭,转眼间又是一年。那些关于村里独有的年味的记忆,如同一部温馨的老电影,在脑海中缓缓播放。妈妈的笑容、家的味道、节日的欢乐……一切的一切都显得那么珍贵而美好。不知不觉中,我们又在忙碌与期待中迎来了新的一年。

"每逢佳节倍思亲"是一种情感的寄托,一种对家的深深眷恋。它让我们在忙碌的生活中找到片刻的宁静与温馨,新的一年,愿我们都能带着爱与温暖,继续前行,迎接更加美好的未来。



文|尚月花

春节张贴春联,是中华民族 悠久的文化习俗。它既有除旧 迎新之意,又显祥瑞喜庆之状。 古往今来,莫不如此,贫富贵贱, 皆习此俗。此后,过年贴春联便 沿袭成为习俗,一直流传至今。

单从春联的内容来看,无非是求吉祥如意,人寿年丰,荣华富贵。如"天增岁月人增寿,春满乾坤福满门",这还不止,中间还要加上一个"春满人间"的

横批。贴春联是有讲究的:首 先,要分清春联的上下联。因为 春联必须讲究平仄,上下联平仄 相对。一般说来,上联的最后一 个字必须是"仄"声,下联的最后 一个字是平声。这已是定例,即 所谓"仄起平落"。其次,上下联 的贴法要正确,不要误贴,正确 的贴法应该是:将上联贴在右 边,下联贴在左边,念文字也是 从右到左念。

写春联,贴春联,不仅给节日增添喜庆气氛,还颇具文化韵味。春联是一种独特的文学形式,春节贴春联,辞旧迎新,既能抒情言志,又给传统的新春佳节增添了红红火火的喜庆气氛。



日月塔之夜 徐光明 摄



叶语山天 王振华 摄

岁月如梭,时光荏苒。新的一年如约而至,既充满期待和希望,又充满严峻挑战。在矿山大家庭,2024年我们共同见证了奋斗的历史,共同画上了迎难而上、砥砺前行的圆满句号,又开启了乘风破浪、逐梦前行的新的一年。踏上征程,作为一名矿山人,我们整理行装、梳理总结经验,制定新一年的发展计划迈出新步伐。

大綱日蘇

过去的一年,我们坚持以 习近平新时代中国特色社会 主义思想为指引,深入学习贯 彻党的二十大和二十届二中、 三中全会精神,贯彻落实习近 平总书记对中国宝武特别是 太钢集团重要讲话重要指示 批示精神,按照矿山生产经营 一盘棋思想,践行"安全第一, 安全是一切工作的基石""矿 山的生命力在成本"等理念, 扎实推进产品经营、算账经营 等核心工作。代县矿业公司 克服重重困难,精心组织筹 划,众志成城发力,历尽千辛 万苦,完成地下矿山复工复产 重任;在地采生产中坚持向标 准看齐、向国内一流矿山看 齐,寻不足补短板,努力建设

新年新气象

文|赵瑞文

成为安全达标、生产合规、硬件先进的典范,出矿量稳定达产,实现稳产和高产。

过去的一年,我们感受到 代县矿业公司党委聚焦重 点精准攻坚,将领导班子成员 基层党支部联系点服务帮扶 转化为制度优势,切实为推动 安全环保管理改进、算账经营 实现2024年四季度扭亏、解决 员工"三最"问题发挥了表率 作用,不断夯实安全稳定发展 效能基石。坚持"问题是方 向、结果是导向"理念,专注聚 集薄弱环节,发现差距、理清 思路,对症下药、落实跟踪,做 到以点带面,推进工作彻底解 决。矿石用尾率降低了、难磨 难选矿品位产量瓶颈问题解 决了、球磨机陶瓷球代替钢 球电耗大大降低了……无论 是基层生产一线还是攻关管 理技术团队的信心和力量更

过去的一年,矿山人逢山

开路遇水搭桥,将深入学习贯彻党的二十届三中全会精神与践行新时代矿山精神相结合,寻找契合点,大家积积极,身本职工作,把"艰苦奋斗、朴实无华、不等不靠、开拓进取"老矿山精神顶格升华为"艰苦创业、自主创新、勇于担当、团结协作、追求卓越"的新时代矿山精神,并深度融入火热的实践中去,重塑了代县矿业公司企业斗志。

过去的一年,代县矿业公司"一表双驱""一周一专题""双基管理""3L安全文化""工作例会红脸出汗"等创新管理模式,一次次努力改进工作方法,提高工作效率的行动已固化于制、深入人心,每一名干部职工都明确了自己岗位的奋斗指标目标,在钢铁行业新形势下找准了定位,铆足了干劲,再接再厉、奋楫笃行,为实现矿山突破自我、创造低成起更大贡献。

让我们坚定信心,知不足而后进,望山远而力行,新年新气象,相信明天必将更美好!

时光荏苒,岁月如梭, 2024突然就剩下最后几天 了,这一年里,有失去、有获 得;有茫然,有困惑,更多的则 是成长和释怀,善良和感恩。

人生就像一本书,写满春夏秋冬,翻开是故事,合上是回忆。细细品味,不管是生活还是工作,好坏都是自己的。坎坷跨过去,就是强者;苦难熬过去,就是赢家。

站在当下展望2025年, 感觉未知的、不可预测的东西 太多太多了,我们该怎么办? 钢铁的寒冬时节总会过去,在 经历这个过程当中,作为钢铁

2025 你准备好了吗

文 | 康玉梅

企业的小小一分子,我们不能 翘首以待,必须摆正自己的心态,放下焦虑,以无畏的勇气 和坚定的信念拥抱2025年, 用积极的姿态迎接每一个变 化和挑战,就算现在过得一地 鸡毛,也要挫个鸡毛掸子,不 一定能逆风翻盘,但一定要向 阳而生。

人的磁场很重要,在工作中,我们一定要跳出负能量的

圈子,多靠近优秀者、卓越者和勤奋者,努力奋斗每一天,厚积薄发,做最好的自己。宁可去碰壁,也不能去面壁,是粮就练好牙,是羊就练好腿。只有参与、实干、拼搏才会有收获,天上不会掉馅饼,努力奋斗才能走出困境。只有努力了,自己才能变得强大,才能不惧风雨,所谓的好运气不过是机会遇到了努力的你。